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Partie 1 : Logique (15 points, 1 point par question)

Ce questionnaire comprend 15 questions a choix multiple ayant chacune 4
propositions de réponse dont une seule est juste. Entourez la bonne réponse (15
points, 1 point par question).

1. Cochez la bonne réponse :
als
] e [
&
2t F 5
a. b. C. d.

2. Trouver le nombre manquant :

MEDIOCRE 38014798
REMEDE 7272

a) 983808 b) 143808 c) 987908 d) 903010

3. Quelle est la figure qui suit dans la série ci-dessous ?
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4. Quel est le temps que donne la derniére montre ?

| a. 5:31 | b. 5:55 [c. 5:19 |d. 5:13

5. Par quel nombre faut-il remplacer le point d’interrogation?

9 10 10 7

10 1 0 10 5 5 7 9

| a 4 | b6 [c. 8 [d. 10

6. Cochez la bonne réponse :

o [a]8 [12]
1 sjg 15
> | e |10 |18
B EFAERE

FMa3[z21] ®[11]21] “[10]20] MMi1] o

7. Complétez la série:3—-5-9-17-?-65

| a 19 | b. 24 [c. 33 [ d. 43 \

8. Maria posséde 21 paires de chaussures. Elle en a 3 fois plus qu'Amal qui en a 5 de moins
que Jihane. Combien Jihane a-t-elle de paires de chaussures ?

a. 2 b. 12 c. 13 d. 68
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9. Par quel nombre faut-il remplacer le point d’interrogation de la série suivante ?
2-10-50-250-"7

| a. 1000 | b. 1250 | c. 2500 | d. 3000 |

10. Lorsqu’on lui a demandé son age, Meriem a répondu : « Dans deux ans, je serai deux
fois plus agée qu'il y a cing ans ». Quel &ge a-t-elle ?

la. 10 [ b. 12 [c. 14 [d. 18 |

11. Un train met habituellement 3 heures pour parcourir un certain trajet mais il a un retard
de 15%. Combien de minutes de retard aura-t-il ?

a. 25 min b. 27 min c. 30 min d. 35 min

12. 1l faut 56 biscuits pour nourrir 10 chiens et chats. Un chien mange 6 biscuits et un chat
seulement 5. Combien y a t-il de chats et de chiens ?

a. 4chatsetb b. 6 chats et4 c. S5chatset6 d. 6chatset5
chiens chiens chiens chiens

13. Deux enfants ont ensemble 200 dhs. L’'un des deux enfants a 20 dhs de plus que l'autre.
Combien a chaque enfant ?

a. 90et110 b. 80et 120 c. 100 et 110 d. 70et130

14. Karim part en week-end a Marrakech. Il doit parcourir 500 km. Parti a 14h, il arrive a
18h. Quelle a été sa vitesse moyenne ?

a. 100 Km/h b. 50 Km/h c. 75Km/h d. 125 Km/h

15. Pour une partie de Flipper, on mise 4 dhs. Quand on gagne, on remporte 3 fois ce qu’on
a misé, sans récupérer la mise de départ.
Hamid a initialement 4 dhs, il gagne deux fois de suite, de quelle somme dispose —t- il a
la fin ?

a. 16 dhs b. 18 dhs c. 20dhs d. 24 dhs
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Partie 2 : Mathématiques

Ce questionnaire comprend 15 questions a choix multiple ayant chacune 4
propositions de réponse dont une seule est juste. Entourez la bonne réponse (15
points, 1 point par question).

1. Considérons I'équation x> +3xr-4=0 ; le nombre de solutions de cette équation est :

Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
0 1 2 3
, . 2x+3y=8 _
2. La solution du systéme d’équation admet comme solution :
Sx+y=17
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
(152) (-172) (-11_2) (352)

3. Un article colite 249,90 dhs aprés une baisse de 2%. Son prix initial est de :

Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
253 254,90 251,90 255
4. Le domaine de définition de la fonction définie par f(x)=+9 — x> est:
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
[3;+09] -0 =3]U[3;+09] 1-3:3] [-3:3]

5. La dérivée de la fonction f(x)=e’* +1 est:

Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
f'(x)=3e>" f'(x)=3e+1 f'(x)=e" f'(x)=3xe>*

6. La dérivée de la fonction f(x)=7x>—-8x>+12x+1 est:

Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d

f'(x)=7x>-16x+12

fl(x)=21x">-16x+12

fl(x)=21x"-16x+12

fl(x)=21x">-16x+12

7. La primitive de la fonction f(x)= 22x+ 3 est:
X~ +3x
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
_ 2 2 2 2
F(x)=In(x"+3x) F(x) = 2x F(x) = X +23x F(x) = In(x~ +3x)
X +3x X 2x
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8. Lalimite quand x tend vers +o de f(x)=

x> +3 _
———— est:
3x +2x+1

Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
5/6 +00 1 0
. 5x+3 .
9. Lalimite quand x tend vers +oo de f(x)=—— est:
6x +1
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
1/3 +00 1 —o©
10. La dérivée de la fonction f(x)=1In(x*> —x—3) est:
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
'(x)=2x-1 '(x)=InRx -1 , 2x—1 2(x*=x-3
S fO=In@x=D | ) Py 2 =x=3)
x"—=x-3 2x-1

11. (U,) est une suite arithmétique de raison 3 et de premier terme Uy = 7. Quelle est la

valeur de Usg ?

Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
154 157 159 160
12. (V,) est une suite géométrique de raison q = 3 et de premier terme Vo, = 2. Vs est :
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
586 486 243 436
13. On considére la suite arithmétique (U,) tels que Uy = 0 et Us = 20. Quelle est la raison de
cette suite ?
Réponse a Réponse b Réponse ¢ Réponse d
r=-4 r=-2 r=2 r=4

14.

Le prix d’'un article a augmenté de 10% entre 2000 et 2001, il a diminué de 15% entre
2001 et 2002 et il a augmenté de 20% entre 2002 et 2003. La variation du prix de I'article

entre 2000 et 2003 est :

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

10%

10,5%

12,2%

15%

15.

Dans une école de management, 30% des étudiants ont choisi la spécialité « Finance »,
le double la spécialité « Marketing » et le reste la spécialité « Ressources Humaines ».
Sachant que la promotion est de 200 étudiants, combien d’étudiants ont choisi la
spécialité « Ressources Humaines » :

Réponse a

Réponse b

Réponse ¢

Réponse d

15

20

30

40
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